



**CORRECCIÓN de errores de la Orden de 15 de septiembre de 2015, del Departamento de Hacienda y Administración Pública, por la que se nombran funcionarios de carrera, del Cuerpo de Funcionarios Superiores de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón, Escala Superior de Administración, Administradores Superiores.**

Advertido error material en el anexo de la orden arriba citada, (publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 196, de 8 de octubre de 2015), de conformidad con lo dispuesto en el artículo 57 de la Ley de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón (texto refundido aprobado por Decreto Legislativo 2/2001, de 3 de julio), se procede a su subsanación en los siguientes términos:

En la página 31907, donde dice: “Garbó Cirac, Noelia, 251799748, debe decir: “Carbó Cirac, Noelia, 25179974B”.